



Academia Nacional de Seguridad Pública

ORDEN DE COMPRA 217-8-2020 ORDEN DE COMPRA 217-8-2020 Dotar a la Unidad de Comunicaciones con insumos para el desarrollo de sus funciones

Institución: Academia Nacional de Seguridad Pública

Objeto: ORDEN DE COMPRA 217-8-2020 ORDEN DE COMPRA 217-8-2020

Dotar a la Unidad de Comunicaciones con insumos para el

desarrollo de sus funciones

Área institucional: Unidad de Comunicaciones

Código de adquisición

o contratación:

N/A

Monto: \$3,150.00

Nombre de la contraparte:

NANCY MARICELA SERRANO BARRIOS

Características de la

contraparte:

Persona Natural

Plazos de

cumplimiento:

Orden de compra en proceso

Fecha de contrato / orden de compra:

25/11/2020

Forma de contratación: ORDEN DE COMPRA 217-8-2020

Código de contrato / orden de compra:

ORDEN DE COMPRA 217-8-2020